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ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 
 
Ročník:   48. 

Termín:  1. – 4. 8. 2013 

Štatút: CSIO 3* - W   

Oficiálne medzinárodné jazdecké preteky s účasťou národných 

reprezentačných družstiev, ktorých výsledky sa započítavajú do 

dlhodobej súťaže Furusiyya FEI Pohár národov™. Výsledky 

Grand Prix sa započítavajú do Svetového pohára jednotlivcov 

World Cup. 

 

Usporiadateľ: Slovenská jazdecká federácia v spolupráci s Ministerstvom 

školstva SR a JK Slávia STU Bratislava 

 

Miesto: Jazdecký areál TJ Slávia STU Bratislava 

 Májová 21, Bratislava – Petržalka (Ovsište) 

 

Organizačný výbor: predseda – Ing. Andrej Glatz, zároveň riaditeľ pretekov 

 tajomníci – Ing. Ingrid Janečková, Ing. Rastislav Noskovič 

 tlač. centrum – Mgr. Zuzana Gejmovská, Ing. Michal Žitný 

 

Rozhodcovský zbor: predseda – Dr. Robert Fekár 

 členovia – Dr. Miloš Kravec, Ing. Jaroslav Pecháček (CZE),  

Mgr. Ines Bejdl (AUT) 

 

Zahraničný rozhodca: Gloria Vinueza da Cuesta /ECU/ 

 

Odvolacia komisia: predseda – Dr. Alexander Vietor 

 členovia - Ing. Igor Fekár, Dr. Štefan Karahuta 
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ZÁŠTITU NAD PODUJATÍM PREVZAL 

PÁN IVAN GAŠPAROVIČ – PREZIDENT SR 

 

 

 

 

 

ČESTNÉ PREDSEDNÍCTVO  

 

Ľubomír Jahnátek – minister pôdohospodárstva, životného prostredia a regionálneho 

rozvoja SR 

 

PhDr. Dušan Čaplovič DrSc. - minister školstva  SR 

 

Doc. RNDr. Milan Ftáčnik, CSc. - primátor mesta Bratislavy 

 

Ing. Vladimír Bajan  – starosta mestskej časti Petržalka 

 

Ing. Vladimír Grežo -  riaditeľ Bratislavského kultúrneho a informačného strediska 

 

PhDr. František Chmelár – predseda Slovenského olympijského výboru 

 

Ing. Marek Jankovič - prezident Allianz-Slovenská poisťovňa a.s. 

 

Ing. Igor Vida - generálny riaditeľ Tatra banka, a.s. 
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SÚŤAŽE 

 od štvrtka do nedele prebehne celkom 11 súťaží 

 hlavnými súťažami sú: Furusiyya FEI Pohár národov™ 3* v piatok popoludní 

(súťaž družstiev) a Mercedes-Benz Grand Prix Bratislava – FEI World Cup 

jednotlivcov v nedeľu  popoludní, ktorá je zároveň kvalifikáciou na ME 2013 

v Herningu /20.-25.8.2013, Dánsko/ a na Svetové jazdecké hry WEG 2014, ktoré 

sa budú konať vo francúzskej Normandii 23. 8. – 7. 9. 2014 

 divácky veľmi obľúbené Bariérové skákanie je na programe v sobotu 

 bolo pozvaných 19 národných federácií - Štáty kvalifikované v seriáli Furusiyya 

FEI Nations Cup™ + rezervné národné federácie /AUT, BLR, CZE, EST, FIN, 

FRA, GER, GRE, HUN, ITA, LIT, LTU, POL, RUS, SLO, SUI, SVK, UKR,USA/ 

 účasť potvrdilo 18 krajín: AUT, BRA, CZE, ESP, FIN, FRA, GER, GRE, HKG, 

HUN, ITA, POL, RUS, SLO, SVK, SWE, SUI, USA 

 do Furusiyya FEI Pohára národov™ sa prihlásilo14 krajín: AUT, BRA, CZE, FIN, 

FRA, GER, GRE, HUN, ITA, POL, SVK, SWE, SUI, USA 

 SR môže nominovať do súťaží celkom 23 jazdcov 

 očakáva sa účasť približne 200 koní, na ustajnenie sú pripravené prenosné boxy + 

dostatočné množstvo krmiva a steliva 

 staviteľom parkúrov bude osvedčený Eduard Petrovič /CRO/ 

 pretekári a činovníci budú ubytovaní v hoteli Tatra 

 finančné ceny pre víťazov a umiestnených spolu vo výške 118.000 EUR 

 vzorky z dopingovej kontroly koní vyhodnotí špecializované kontrolné 

laboratórium Quotient Bioresearch Limited, Newmarket Road, Fordham, 

Cambridgeshire CB75 WW /UK/ 

 už tradične bude vyhodnotená súťaž o Cenu prezidenta SR pre najúspešnejšieho 

slovenského jazdca GPB 

 v rámci GPB sa uskutoční finále 9. ročníka dlhodobej domácej súťaže Slovenský 

skokový pohár SPP dospelých a juniori + mladí jazdci  

 okrem kvalitných športových súťaží sú pripravené vystúpenia Agility klub 

SKIPER Bratislava – psí parkúr, Lipicanov z NŽ Topoľčianky, pre deti zábavný 

kútik 

 Televízny prenos na Dvojke (STV): 

3. 8. 2013 (sobota) od 16:30 do 18,00 hod. – Pohár národov 

5. 8. 2013 (pondelok) od 16,30 do 18,00 hod. – Mercedes-Benz Grand Prix 

Bratislava 

 BEZPLATNÝ VSTUP DO AREÁLU 

 aktuálne informácie priebežne nájdete na www.csio.sk alebo na www.sjf.sk 

pod logom GPB 

 

 

Ďalšia tlačová 

porada bude pred 

GPB v stredu dňa 

31.7. 2013 o 10,00 

hod. v tlačovom 

stredisku priamo 

v areáli 
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PREDBEŽNÝ ČASOVÝ HARMONOGRAM 

 
Štvrtok – 1. augusta  10:00 hod. Súťaž č. 1 – Small Tour 

      Cena firmy A-Briliant 

   cca   13:00 hod.  Súťaž č. 2 – Middle Tour 

      Cena RTVS 

cca 16:00 hod. Súťaž č. 3 – Big Tour  

      Prvá kvalifikácia do Grand Prix 

      Cena firmy Akzent Media   

Piatok – 2. augusta  10:00 hod. Súťaž č. 4 – Small Tour 

      Cena firmy J&T  

      Program: Agility klub SKIPER  

Bratislava 

cca 13:00 hod. Súťaž č. 5 – Furusiyya FEI Nations 

Cup™ 3* of Slovakia 

Druhá kvalifikácia do Grand Prix 

1. kolo 

2.     kolo 

Sobota – 3. augusta   08:30 hod.     SSP Cup Junior 

cca 10:00 hod. Súťaž č. 6 – Small Tour – Final 

   Cena firmy Respect Slovakia 

cca 13:00 hod. Súťaž č. 7 – Middle Tour  

   Cena Tatra banky 

Program: Agility klub SKIPER 

Bratislava 

cca 15:00 hod. Súťaž č. 8 – Big Tour 

   Tretia kvalifikácia do Grand Prix 

   Cena firmy Grafobal Group 

   Program: Lipicani 

cca 17:00 hod. Súťaž č. 9 – Six Bar Competition 

   Cena rádia Expres 

Nedeľa – 4. augusta   09:00 hod.    SSP Cup Junior 

cca 11:00 hod. Súťaž č. 10 – Little Prix Bratislava –  

Middle Tour Final 

   Cena firmy Allianz-SP 

   Program: Lipicani 

cca 14:00 hod. Súťaž č. 11 –Mercedes-Benz Grand  

Prix Bratislava  

 FEI World Cup   

       Kvalifikácia na  WEG 2014 v Normandii 

 

Usporiadateľ si vyhradzuje právo meniť harmonogram podľa počtu štartujúcich a počasia. 
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VÍŤAZ GRAND PRIX BRATISLAVA 2012 

 

Thorsten Wittenberg – CONNAUGHT (Nemecko) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÍŤAZI POHÁRA NÁRODOV NA GRAND PRIX 

BRATISLAVA 2012 

 

Nemecký tím v zložení: 

Andreas Brenner – SHOWMAN 

Hendrik Griese - CAPRYS 

Torsten Wittenberg - CONNOUGHT 

Jan  Wernke - QUEEN MARY 
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Pred GPB 2013 
 
Už fakt, že jazdecký oddiel TJ Slávia STU Bratislava usporiada tento rok už 48. ročník 

medzinárodných jazdeckých skokových pretekov Grand Prix Bratislava svedčí o tom, že 

zohraný tím zapálených organizátorov vie pripraviť vynikajúce podmienky pre 

medzinárodné podujatie na najvyššej úrovni. Od vzniku pretekov v roku 1965 sa rok po 

roku zvyšovala kvalita i úroveň, počet zahraničných jazdcov a koní a vylepšovalo sa 

technické vybavenie. Od roku 1967 sa koná v dnešnom jazdeckom areáli, ktorý sa rokmi 

zdokonaľoval do dnešnej podoby. Už v roku 1971 Medzinárodná jazdecká federácia /FEI/ 

schválila pretekom štatút Veľká cena s oficiálnym názvom Grand Prix Bratislava. Dvanásty 

ročník v roku 1977 bol významný tým, že sa po prvý raz konal ako CSIO / Concours des 

Saut International Officiel/, čo znamená, že sa Grand Prix Bratislava stala oficiálnymi 

pretekmi FEI, na ktorých štartujú reprezentačné národné družstvá v súťaži o Pohár národov. 

Boli to prvé preteky vo vtedajšom Československu, ktoré získali takéto ocenenie, ktoré na 

jednej strane veľmi lichotilo, zároveň usporiadateľov zaväzovalo udržať tak vysoko 

postavenú latku náročnosti. Aj v zložitých podmienkach sa to podarilo a v roku 1989 

zaradila FEI Grand Prix Bratislava i do svojej dlhodobej bodovacej súťaže jednotlivcov 

o Svetový pohár, čím pribudlo k názvu Grand Prix Bratislava CSIO aj označenie W /World 

cup/. Bratislava sa dostala do spoločnosti európskych veľkomiest a do pozornosti nielen 

jazdeckej verejnosti. 

 

Aj Medzinárodná jazdecká federácia FEI pod vedením svojej prezidentky jej Kráľovskej 

Výsosti Princeznej Haye urobila niekoľko zmien v záujme zvýšenia atraktivity jazdeckého 

športu na všetkých kontinentoch. Novým sponzorom súťaží o Pohár národov sa stala 

nadácia FURUSIYYA, ktorej hlavným cieľom je propagácia jazdectva i v krajinách, kde sa 

ešte tomuto zdravému a ušľachtilému športu nevenuje príliš veľa pozornosti. Súťaže 

o Furusiyya FEI Pohár národov sú rozdelené do 4 divízií, Grand Prix Bratislava je v Európa 

– divízia 2. S celkom jedenástimi podujatiami je najpočetnejšia.  

Na čele rebríčka jednotlivcov je aktuálne Christian Ahlmann /Nemecko/, víťaz Grand Prix 

Bratislava v rokoch 1995 a 1998, celkový víťaz Svetového pohára 2011. Na ďalších 

popredných miestach rebríčka je viacero jazdcov, ktorých sme mali možnosť vidieť 

v súťažiach na Grand Prix Bratislava, napr. Steve Guerdat /Švajčiarsko/ , víťaz Grand Prix 

Bratislava 2011, ktorý sa o rok neskôr stal olympijským víťazom na 30. letných 

olympijských hrách v Londýne 2012.  

 

Na Mercedes-Benz Grand Prix Bratislava 2013 bude určite „horúco“. Pôjde o body 

v kvalifikácii na Majstrovstvá Európy seniorov, ktoré sa budú konať 20. – 25. 8. 2013 

v dánskom Herningu. Poslednou šancou zabodovať je írsky Dublin, kde sa CSIO koná 

týždeň po Bratislave. Honba za bodovým ziskom sa však nekončí. Po ME mladých jazdcov, 

juniorov a detí v španielskom Vejez de la Frontiera 16. – 21. 7. 2013 sa v dňoch 19. – 22. 9. 

2013 uskutočnia ME pre mladé kone v Lanakene /Belgicko/. Samostatné majstrovstvá budú 

mať Sev. Amerika v Lexingtone /Kentucky/ , Juž. Amerika v Rosariu /Argentína/ a Cenrál. 



www.csio.sk,  www.sjf.sk 

Ázia v Astane /Katachstan/. A každý bod je dobrý aj v kvalifikácii na siedme Svetové 

jazdecké hry Alltech WEG 2014. World Equestrian Games /WEG/ - najväčší sviatok 

jazdeckého športu sa bude konať 23. 8. – 7. 9. 2014 v Normandii /Francúzsko/. WEG sa 

konajú každé 4 roky, sú tzv. jazdeckou olympiádou. Súťaží sa vo všetkých disciplínach + 

paradrezúra, horseball a polo. Už dnes sa môžu prihlásiť dobrovoľníci z celého sveta, ktorí 

sa chcú podieľať na ich  príprave.   

 

Mercedes-Benz Grand Prix Bratislava 2013 je jedným z podujatí FEI, ktoré majú 

vynikajúcu povesť nielen pre výborné organizačné zabezpečenie ale aj skvelú divácku 

kulisu, ktorá burcuje jazdcov k predvedeniu kvalitných výkonov, za ktoré sú odmenení 

búrlivými ováciami. 
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2013 FEI NATIONS CUP SERIES 
FEI POHÁR NÁRODOV 2013 
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FURUSIYYA A POHÁR NÁRODOV FEI™  

V PARKÚROVOM SKÁKANÍ 
 

Starobylý výraz Furusiyya po stáročia vyjadruje ideu jazdeckého umenia a 

jazdeckých poznatkov a teraz sa tento istý zmysel pre čistotu, ušľachtilosť a 

rytierskosť dostal do Pohára národov FEI™ – poprednej tímovej súťaže v 

parkúrovom skákaní. 

 

Nová štruktúra Furusiyya Pohára národov FEI™ v parkúrovom skákaní reaguje na 

obrovský nárast popularity tohto športu na celom svete, zahŕňa viac krajín ako kedykoľvek 

predtým. Tieto krajiny budú bok po boku súťažiť a sily si zmerajú tradičné veľmoci tohto 

športu s tímami z rozvíjajúcich sa krajín. 

 

Fond Furusiyya je nesmierne hrdý na to, že môže byť počas nasledujúcich štyroch rokov 

titulným sponzorom Pohára národov FEI™ v parkúrovom skákaní a stimulovať 

medzinárodnú expanziu tejto úžasnej jazdeckej súťaže. Počas roku 2013 bude 41 krajín 

súťažiť o 18 miest vo finále, ktoré sa uskutoční v klube Real Club de Polo 

v Barcelone koncom septembra. Vo finále sa predstavia tímy reprezentujúce krajiny z 

celého sveta a bude to skutočné odzrkadlenie popularity parkúrového skákania na globálnej 

scéne. 

 

Rok 2013 je však iba začiatok. Nový Furusiyya Pohár národov FEI™ v parkúrovom 

skákaní vznikol s cieľom viac sprístupniť tento šport všetkým krajinám. Fond Furusiyya 

verí, že vďaka upravenej štruktúre súťaže bude chcieť viac krajín ako kedykoľvek predtýmv 

nadchádzajúcich rokoch súťažiť s tými najlepšími. To povedie 

k nárastu počtu podujatí Pohára národov FEI™ organizovaných na celom svete a v 

konečnom dôsledku k vyšším súťažným štandardom na všetkých úrovniach. 

 

Takže všetkým koňom a jazdcom dnes želáme veľa šťastia a teraz si môžeme všetci 

vychutnať začiatok novej éry a tešiť sa na skutočne špičkové medzinárodné tímové 

parkúrové skákanie počas roka 2013. 
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ÚČASŤ JAZDCOV A KONÍ 
 
 

Podľa rozpisu podujatia bol stanovený termín definitívnych prihlášok na termín 15. 7. 2013, 

posledné zmeny 31. 7. 2013. Nakoľko ide o dôležité kvalifikačné preteky viaceré štáty 

upresňujú a pozmeňujú nominácie, čo záleží na menežovaní koní ich majiteľmi a na 

momentálnej kondícii jazdcov i koní. Vysoká úroveň výkonov bude zaručená už súčasným 

stavom Furusiyya FEI Pohára národov, kde je momentálne na prvom mieste Belgicko so 

421 bodmi pred Švédskom s 320 bodmi a tretím Nórskom s 273 bodmi. Očakávame preto 

útok jazdcov Švédska na zisk čo najväčšieho počtu bodov. Na ďalších miestach sú bodové 

rozdiely tesnejšie, preto bude zaujímavé sledovať úsilie jazdcov Poľska, Fínska, Rakúska, 

Talianska a ďalších o zmenu poradia v celkovom hodnotení. V silnej zostave prichádzajú do 

Bratislavy tradičné jazdecké krajiny: Nemci, Švajčiari, Taliani i Francúzi. S tými najlepšími 

sa predstaví Česká republika, Rakúsko, Poľsko, Maďarsko. Najväčšou atrakciou sú ekipy 

Brazílie a USA.  

 
 
Nominácia slovenských jazdcov a koní: 

 
Bulík Martin - LANDRO 

Chudyba Bronislav - ANGELOTTI, CONCANO, DIVA DE SEPTON 

Cibere Radovan - DOLLAR LOOK VAN'T A , ZACATE CAS 

Cigán Ján ml. - CORNETA, LA PILOTA, MERCEDES 

Cigán Ján – WESTTON COLDREX 

Daridová Monika - VIOLETFEE 

Hollý Andrej - CENTO, CLAUDIA S, SCLINTURA 

Krivjanský Juraj - SALVADOR 

Kuchár Tomáš - CUPIDO Z, GANDOR VANT GRAAF JANSHOF, LAPAJ 

Mackovjak Peter - CORAD 

Majher Patrik - ROAD RUNNER PSG 

Miklošová Jana - NOUREJEV N Z, WIZARD, ZIMBA VD KAPEL 

Mock Henrich - DAGANO VAN DE GORTEN, JOPAS, NIPAS 

Nálepková Alexandra - UTOPIE VD HEFFINCK 

Noskovičová Monika - ANACONDA, CASHMAN II, QUAX 29 

Pál František - SALVATORE VON WEICHENBERG, TILL VR 

Pál Robert - ALDINO V, ANSY VAN HET TEXELHOF, TITOV 

Pribula Milan - ABE KM 

Šillo Radovan - CHIEANO, OSCAR DES FONTAINES, QUINTO 

Sláviková Jana - LORD LEVISTO 

Štangelová Monika – PINOCCHIÓ, SYDNEY 21 

Šulek Igor - CATANGO T, RAPTOR, WAVO ARAMIS 

Vida Vojtech - COLINETTA 
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SLOVENSKÝ SKOKOVÝ POHÁR - SSP 
www.slovenskyskokovypohar.sk 

 

Slovenský skokový pohár je seriál parkúrových podujatí konaných po celom svete. Je to už 

9. rok čo sa koná aj na Slovensku a zúčastňujú sa ho dve kategórie jazdcov - juniori a 

seniori.  

Jednotlivé súťaže sú súčasťou najvýznamnejších medzinárodných pretekov na 

Slovensku. Medzi ne patrí Veľká cena Karpatie Bratislava, Majstrovstvá Slovenska v Areáli 

Rozálka Pezinok, Cena rektora  UVLF Košice, jazdecké preteky v Tatranskej Lomnici a 

finále na medzinárodných jazdeckých pretekoch Mercedes Benz Grand Prix Bratislava 

CSIO 3*-W, kde sa finálová súťaž Grand Prix započítava do Svetového pohára 

jednotlivcov.  

Od prvého ročníka tohto podujatia sa vďaka organizátorom jednotlivých pretekov, 

reklamným a mediálnym partnerom stal Slovenský skokový pohár kvalitným a atraktívnym 

podujatím. Má už svoju tradíciu a získal si pevné miesto v slovenskom jazdeckom športe. 

Mercedes Benz Grand Prix Bratislava CSIO 3*-W bude finálovým kolom 

Slovenského skokového pohára juniorov aj seniorov . 

 

SSP 2013 

Termíny pretekov: 

24.5. - 26.5. CSI 1* Pezinok 

30.5. - 2.6. GP RS Team Bratislava Karpatia 

8.6. - 9.6. Cena rektora UVLF Košice 

1.8. – 4.8. CSIO- W 3* Bratislava Slávia STU 

 

Predbežné poradie jazdcov pred finále - Seniori: 

1 Ján Cigán ml.  16 9 21 16 9 71 

2 Zuzana Zelinková 14 14 18 18  64 

3 Andrej Hollý  18  16 15  49 

4 Jana Sláviková  11 16  21  48 

5 Radovan Cibere   18 7 11  36 

6 Marián Štangel  9 4 15   28 

7 Ján Cigán  6 3 14  3 26 

7 Maroš Kuchár   6 6 8 6 26 

9 Peter Mackovjak   7 11 7  25 

10 Monika Štangelová 3 5 8 14  22 

11 Milan Pribula  4    14 18 

12 Juraj Krivjanský  5 11    16 

13 Juraj Poláš      11 11 

14 Juraj Hanulay  7     7 

14 Martin Skála      7 7 
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Predbežné poradie jazdcov pred finále - Juniori: 

1 Monika Daridová 14 8 13 17  54 

2 Alexandra Nálepková 17 17 7 5  46 

3 Táňa Hatalová  17 18 2   37 

4 Svetlana Kočíková  12  12 10 34 

5 Jana Timková-Sopková 12 14   4 30 

6 Zuzana Babčanová 10 10  4  24 

7 Kari Dittrichová   6 10 6  22 

7 Radoslava Ivanová   8 14  22 

9 Dominika Gaálová 14   3  17 

10 Gabriel Holova      13 13 

11 Radka Kureková     10  10 

12 Mário Jackovič     8  8 

12 Daniela Krestová      8 8 

14 Alexandra Kisková     7 7 

15 Dominika Kačengová     6 6 


